

Designa os(as) integrantes do Comitê Orçamentário do 2º Grau, biênio 2023/2025.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO o que dispõe o artigo 20, incisos IX e XXV, do Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, e a Portaria nº 322/2015 (DJe 19/03/2015), da Presidência do Tribunal de Justiça;

Caderno 1: Administrativo

RESOLVE:

- Art. 1º. Designar os(as) Desembargadores(as) integrantes do Comitê Orçamentário do 2º Grau do Poder Judiciário do Ceará, biênio 2023/2025:
 - I Luiz Evaldo Gonçalves Leite, Coordenador;
 - II Maria Vilauba Fausto Lopes, membro; e
 - III Everardo Lucena Segundo, membro.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, em Fortaleza, 06 de fevereiro de 2023.

Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes

Presidente do Tribunal de Justiça

PORTARIA Nº 280/2023

Designa a Desembargadora Supervisora do Comitê Gestor do Programa Novo Tempo, biênio 2023/2025

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO o disposto na Resolução Órgão Especial nº 16/2019, que instituiu o Programa Novo Tempo; RESOLVE:

Art. 1º. Designar a Desembargadora Maria Ilna Lima de Castro para desempenhar as funções Supervisora do Comitê Gestor do Programa Novo Tempo, biênio 2023/2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, em Fortaleza, 06 de fevereiro de 2023.

Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes

Presidente do Tribunal de Justiça

PORTARIA Nº 281/2023

Designa Desembargadora para supervisionar o Grupo Gestor das Tabelas Processuais Unificadas, biênio 2023/2025.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO o que dispõe a Resolução nº 46/2017, do Conselho Nacional de Justiça, e a Portaria nº 2035/2015 (DJe 11/09/2015), da Presidência do Tribunal de Justiça, que determina que o Grupo Gestor das Tabelas Processuais Unificadas acompanhe e oriente a atualização das Tabelas de Classes, Assuntos e Movimentações Processuais nos sistemas processuais; RESOLVE:

Art. 1º. Designar a Desembargadora Maria Iracema Martins do Vale para desempenhar as funções de Supervisora do Grupo Gestor das Tabelas Processuais Unificadas dos Sistemas Processuais dos Sistemas Processuais, biênio 2023/2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, em Fortaleza, 06 de fevereiro de 2023.

Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes

Presidente do Tribunal de Justiça

PORTARIA Nº 282/2023

Designa a Coordenadora do Órgão Central de Macrogestão e Coordenação de Justiça Restaurativa no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Ceará, biênio 2023/2025

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO a Resolução Órgão Especial nº 20/2021, que institui o Órgão Central de Macrogestão e Coordenação de Justiça Restaurativa no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Ceará, a fim de desenvolver a implantação, a difusão e a expansão da Justiça Restaurativa na amplitude desejada, bem como garantir o suporte à supervisão dos projetos e das ações voltados à sua materialização;

RESOLVE:

Art. 1º. Designar a Desembargadora Andréa Mendes Bezerra Delfino para desempenhar as funções de Coordenadora do Órgão Central de Macrogestão e Coordenação de Justiça Restaurativa no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Ceará, biênio 2023/2025

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, em Fortaleza, 06 de fevereiro de 2023.

Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes

Presidente do Tribunal de Justiça





PORTARIA Nº 1716/2023

Dispõe sobre retorno de disposição de servidor.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, no uso das atribuições que lhe confere o art. 6, inciso VII da Lei Estadual nº 16.208, de 03 de abril de 2017;

CONSIDERANDO o pedido formulado pelo servidor Francisco Assis Araújo Pinto;

CONSIDERANDO a informação constante do Processo Administrativo nº 8515589-88.2023.8.06.0000;

RESOLVE:

Art. 1º Cessar, a partir do dia 19 de agosto de 2023, os efeitos da disposição do servidor FRANCISCO ASSIS ARAÚJO PINTO, Técnico Judiciário, matrícula nº 8020, para a Consultoria Jurídica, determinando seu retorno ao Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania – CEJUSC da Comarca de Caucaia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, Fortaleza, 24 de julho de 2023.

Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará

PORTARIA Nº 1717/2023

Dispõe sobre a designação do Juiz de Direito Sérgio da Nóbrega Farias.

O Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, ao apreciar os Processos Administrativos nº 8500105-36.2023.8.06.0096 e 8500113-13.2023.8.060096;

RESOLVE designar o Juiz de Direito Sérgio da Nóbrega Farias, Titular do 2º Juizado Auxiliar da 9ª Zona Judiciária, para, sem prejuízo de suas funções, responder pela Vara Única da Comarca de Ipueiras, durante afastamento da magistrada Rhaila Carvalho Said, nos dias 31/07 a 04/08 e 07/08 a 10/08/2023.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, Fortaleza, 25 de julho de 2023.

Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará

PORTARIA Nº 1718/2023

Dispõe sobre a designação do Juiz de Direito Pedro Marcolino Costa.

O Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, ao apreciar os Processos Administrativos nº 8500044-29.2023.8.06.0177 e 8500045-14.2023.8.06.0177;

RESOLVE designar o Juiz de Direito Pedro Marcolino Costa, Titular da Vara Única da Comarca de Pentecoste, para, sem prejuízo de suas funções, responder pela Vara Única da Comarca de Umirim, durante afastamento da magistrada Tatiana Mesquita Ribeiro, nos dias 31/07 a 04/08 e 07/08 a 10/08/2023.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, Fortaleza, 25 de julho de 2023.

Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará

CORRIGENDA

No Diário da Justiça Eletrônico, Edição nº 3011, disponibilizado no dia 6 de fevereiro de 2023, página 6, no qual consta a publicação da Portaria nº 282/2023, ONDE SE LÊ: "... Coordenadora do Órgão Central de Macrogestão e Coordenação da Justiça Restaurativa...", LEIA-SE: "... Supervisora do Órgão Central de Macrogestão e Coordenação da Justiça Restaurativa...".

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, em Fortaleza, aos 25 de julho de 2023.

Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará